

№1472  
12.06.2015  
сайт



УКРАЇНА

**РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

Майдан Просвіти, 1, м. Рівне, 33028, тел. (036-2) 26-47-88, факс (036-2) 26-08-35  
E-mail: [roda@rv.gov.ua](mailto:roda@rv.gov.ua), [www.rv.gov.ua](http://www.rv.gov.ua) Код ЄДРПОУ 13986712

На №1472 від 12.06.2015

Рівненська обласна рада

На виконання рішення Рівненської обласної ради від 12.06.2015 року №1472 «Про обласну програму розвитку паліативної допомоги та догляду в Рівненській області на 2015-2020 роки», Рівненська обласна державна адміністрація інформує наступне.

Для надання паліативної та хоспісної допомоги жителям в Рівненській області діє обласна програма розвитку паліативної та хоспісної допомоги на 2015-2020 роки, схвалена розпорядженням голови Рівненської обласної державної адміністрації від 09.06.2015 № 294 «Про обласну програму розвитку паліативної допомоги та догляду в Рівненській області на 2015-2020 роки».

З метою контролю за застосуванням наркотичних знеболюючих препаратів на дому та надання доступної паліативної допомоги управлінням охорони здоров'я Рівненської облдержадміністрації підготовлено наказ від 25.07.2016 року № 276 „Про надання паліативної допомоги в Рівненській області”, в якому визначено основні напрямки діяльності лікувально-профілактичних закладів в ході надання паліативної допомоги, підвищення кваліфікації лікарів, середнього медичного персоналу та подання оперативної інформації про доступність отримання наркотичних препаратів з метою знеболення у випадку амбулаторного лікування хворих.

Управлінням охорони здоров'я Рівненської облдержадміністрації підготовлено перелік атестаційних запитань для лікарів загальної практики/сімейної медицини. Щороку, відповідно до планів роботи закладів, проводяться семінари по вивченню чинного законодавства, умов та механізмів призначення опіодних наркотичних знеболюючих препаратів. До проведення семінарів залучаються спеціалісти обласних закладів охорони здоров'я, представники громадських організацій.

Для закладів охорони здоров'я міста Рівного та Рівненської області підготовлено перелік нормативних документів Міністерства охорони здоров'я України, що регламентують питання надання паліативної та хоспісної допомоги. Щоквартально управління охорони здоров'я аналізує дотримання адекватного знеболення у випадку надання його на дому.

В Рівненській області 21 аптека має ліцензію на реалізацію опіодних наркотичних знеболюючих препаратів. В закладах охорони здоров'я м. Рівного цілодобово працюють 3 виїзні бригади, що забезпечують паліативним



РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА	
Вхідний	Р 1472
« 17 »	01 2019

пацієнтам адекватне знеболення протягом доби. Медичні сестри працюють на санітарному транспорті та виконують призначення сімейних лікарів та дільничних терапевтів.

В районах області паліативним хворим, які потребують постійного знеболення і перебувають вдома, доставляють опіоїдні ліки особи, які здійснюють за ними догляд відповідно до вимог наказу Міністерства охорони здоров'я України № 494 «Про деякі питання придбання, перевезення, зберігання, відпуску, використання та знищення наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів у закладах охорони здоров'я». Зареєстрованих виїзних бригад в районах Рівненської області немає, тому для доставки опіоїдних знеболювальних препаратів використовують транспорт лікувально-профілактичного закладу. Виконують призначення сімейні медсестри Центрів ПМСД та ФАПів. У випадку стаціонарного лікування паліативні хворі отримують адекватне знеболення відповідно до індивідуальних призначень.

З метою надання паліативної (хоспісної) допомоги заклади охорони здоров'я Рівненської області активно співпрацюють з громадськими організаціями та благодійними фондами. На виконання проекту «Підвищення ролі громадянського суспільства в забезпеченні прав дітей, які потребують паліативної допомоги» та впровадження його за підтримки Європейського Союзу протягом 2018-2020 років, БО «Мережа 100% життя Рівне» забезпечує реалізацію прав дітей, які потребують паліативної допомоги, через розбудову національної системи паліативної допомоги. До реалізації проекту залучена група експертів управління охорони здоров'я Рівненської облдержадміністрації за напрямом «Паліативна та хоспісна допомога. Геріатрія», медичні працівники міських лікувальних установ та представники соціальних служб.

24.01.2018 року відбулася робоча зустріч О.Брацюнь – радника в.о. Міністра охорони здоров'я України Уляни Супрун з питань паліативної допомоги – із заступником голови Рівненської облдержадміністрації С.Богатирчук-Кривко, обласними та міськими спеціалістами з надання паліативної допомоги, представниками різних релігійних конфесій щодо стану надання паліативної допомоги дитячому населенню в Рівненській області. Відбулася зустріч з колективом Рівненського обласного спеціалізованого будинку дитини, заплановано спільні заходи та співпраця в напрямку розвитку дитячої паліативної допомоги в Рівненській області.

25.01.2018 року координатор групи експертів управління охорони здоров'я Рівненської облдержадміністрації за напрямом «Паліативна та хоспісна допомога. Геріатрія» В.Покоєвчук взяла участь в «круглому столі», організованому Міністерством охорони здоров'я України щодо напрямків вирішення проблемних питань дитячої паліативної допомоги.

19-21.02.2018 року на базі КЗ «Рівненський обласний спеціалізований будинок дитини» Рівненської обласної ради в рамках проекту «Вдосконалення системи забезпечення знеболення осіб, що потребують паліативної допомоги Львівської, Волинської, Івано-Франківської та Закарпатської областей» (за підтримки Міжнародного фонду «Відродження») представники БО «Мережа

100% життя Рівне“ та міжнародний тренер ЕРЕС-Р, професор О.Ріга (Харківський національний медичний університет) провели навчальний семінар-тренінг “Практика надання паліативної допомоги в педіатрії“. Захід відбувся для працівників відділення онкогематології КЗ “Рівненська обласна дитяча лікарня“ Рівненської обласної ради, КЗ “Рівненський обласний спеціалізований будинок дитини“ Рівненської обласної ради, які працюватимуть в паліативному відділенні, та для громадських активістів і волонтерів, які увійдуть до складу мультидисциплінарної бригади паліативної допомоги.

В листопаді 2018 року в Дядьковицькій районній лікарні завершений капітальний ремонт та відкрито відділення паліативної допомоги на 12 ліжок. З бюджету Рівненського району в 2017 році на капітальний ремонт даного закладу охорони здоров'я виділено 850 тис.грн., для придбання меблів – 81 тис. грн. та надано благодійну допомогу (функціональні ліжка) на суму 15 тис.грн. У березні 2018 сесія Рівненської районної ради прийняла рішення на додаткове фінансування ремонтних робіт на 530 тис. грн.

Для надання соціальних послуг громадянам, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги за місцем проживання, в області функціонує 20 територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг). Зазначені заклади надають послуги зі стаціонарного догляду, догляду вдома, соціальної адаптації, консультування.

Протягом 2018 року в Рівненській області на циклах підвищення кваліфікації серед молодших спеціалістів з медичною освітою тематичне удосконалення та підвищення кваліфікації пройшли 147 осіб на базі Вищого комунального навчального закладу «Дубенський медичний коледж» Рівненської обласної ради.

У відділення паліативної медицини (хоспіс) Вищого комунального навчального закладу «Дубенського медичного коледжу» Рівненської обласної ради, де розгорнуто на 35 ліжок, за ІV квартали 2018 року поступило 95 хворих.

Питання надання паліативної допомоги, лікування хронічного болю включені до підсумкового контролю слухачів відділення післядипломної освіти молодших медичних та фармацевтичних спеціалістів Рівненського державного базового медичного коледжу.

У вересні 2017 року сформовано Дубенський міський осередок відокремленого підрозділу Рівненської обласної організації ГО «Українська ліга розвитку паліативної та хоспісної допомоги», який налічує 17 осіб. Відокремленим підрозділом Рівненської обласної організації ГО «Української ліги розвитку паліативної та хоспісної допомоги» з метою активного спілкування та обміну інформацією створено електронну адресу: [Paliativligarv@gmail.com](mailto:Paliativligarv@gmail.com).

Протягом червня-липня 2018 року відбулися спільні наради координатора групи експертів управління охорони здоров'я Рівненської облдержадміністрації за напрямом “Паліативна та хоспісна допомога. Геріатрія“ В.Покоєвчук, БО “Мережа 100% життя Рівне“ та БФ “Скарбниця Надії“ з питань проекту “Адвокаційна кампанія щодо розробки, прийняття та затвердження Положення про паліативне відділення та консультативно-виїзну

бригаду“ в рамках проекту розвиток коаліції ОГС Рівненської області за фінансової підтримки посольства республіки Чехія.

Рішенням сесії Рівненської обласної ради в серпні 2018 року виділено 200,0 тис.грн. на проектно-кошторисну документацію для проведення реконструкції та капітального ремонту паліативного відділення КЗ “Рівненський обласний спеціалізований будинок дитини“ Рівненської обласної ради. Завдяки співпраці громадських організацій та благодійних фондів в грудні 2018 року відкриті перші 6 ліжок паліативного відділення для дітей.

Заступник голови адміністрації



С.БОГАТИРЧУК-КРИВКО

Добровольський І.Я.  
633963